Spel 1 & HV32
Noord v 32
Niemand ¢ 543
& B1052
& A6 N & B74
v B94 W v V85
¢ B762 - ¢ AHV9
& H764 & V83
6 & 10985
9 14 v AH1076
1 ¢ 108
& A9
SA & v ¢ & Pa
NzZ 6 8 8 4 5 +100
OW 7 45838

Nal¢ -1v -2¢ -pas-pas zit Z op het randje om nog iets
te doen. Pas zorgt in ieder geval voor een slechte score.
Doublet is het beste om aan te geven dat je ook ¢ 's
hebt. Vervolgens dienen OW weer 3¢ te bieden om
hun score iets te verbeteren.

Spel 2 & H10
Oost v B9532
NZ ¢+ 1096
& AB7
& AB972 4 643
v 107 v AH6
¢ 732 ¢+ AVB
& V85 ® 9642
9
7 14
10
SAe v e & Pa
NZ 76 87 7 +100
OW 57456 6

De zwakke SA openaars zullenin 24 zitten naeen
transfer voor 1 down. Andere paren in 1SA met een ¢
start, hierna kunnen NZ 1SA down spelen. Maar in de
praktijk blijkt dat NZ de & niet naspelen en wordt 1SA
3* gemaakt en zelfs 3* met een overdag.

Spel 3 & HB5
Zuid v B32
ow ¢ HB54
& AH3
& V1064 N 4 92
v H64 v AV1038
¢ 9832 - ¢ A6
& B9 » 108652
% & AB73
6 10 Y975
8 ¢ V107
& V74
SA & v ¢ & Pa
NZ 8 8 59 6 +120
OW 55646

Na 1SA opening in N heeft Z een opgelegde pas met 8
punten en een 4333. Oost zal # startenen N de ¢ gaan
ontwikkelen. Oost zal na+ A een kleine ¥ namoeten
komen, wat lastig is en NZ kunnen dan zelfs 9 slagen
maken.

Spel 4 « 1086
West vy VB1093
Allen ¢+ 2
& VB74
o AHB73 N & V9542
v 52 W v7
¢ HV983 - ¢ 65
* 10 & H9863
6 * =
13 5 v AH864
16 ¢ AB1074
& A52
SA e v ¢ & Pa
NZ 8 4116 8 +500
OW 59 16 5

Na 14 -pas-34 (zwak)-X kan West de druk nog verder
opvoeren met 44 . N moet zich hierdoor niet laten
wegdrukken en 5v bieden. Mocht N toch passen dan is
Z sterk genoeg om nog een keer doublet te bieden en
dan zal N asnog 5v bieden. In dit geval is5¢ X nog
een goede redding, maar onder het motto "vijf niveau
isvoor de tegenpartij” is pas normaal.



Spel 5
Noord

NZ
& A73 & 109
v H952 v 1083
¢ AB102 ¢ 98753
& 92 & H64
12
12 3
13
SA & v ¢ & Pa
NZ 7 96 5 8 +140
OW 6 378 4

Een normale 44 al zijn er 3 Z'sdie 3SA proberen met
hun 4333, dat loopt in ieder geval niet goed af. Tegen
44 moet West #9 starten, wat op zich ook de meest
logische start is, Zuid bukt en na#H zal Oost v
vervolgen voor 1 down.

Met een & start door West gaat Zuid 44 maken, hij
trekt de troeven en neemt vervolgens de# snit. Nu kan
Oost wel ¥ nakomen, maar Z pakt ¥ A en gooit 2v
weg op de hoge %.

Spel 6
Oost
ow
& A76 & V84
v V943 v AH2
¢ H95 ¢ 108732
& V87 ® 102
5 & H93
1 9 v 107
15 ¢ AB64
& AH53

SA &4 v ¢ & Par
NZ 578 65 9 +110
OW 6 576 8 4

Zuis opent en speelt 1SA. Naeen v -start en ¢ -switch
is dat geen fijn contract. Hierna hoort het 2 down te
hobbelen.

Spel 7 & V94
Zuid v V63
Allen ¢ 97
& AVB103
« HB107 N & 852
v AHB5 v 742
¢+ 105 WZO ¢ AHVB63
& 3865 &2
1 & A63
210 Y 1098
7 ¢ 842
& HO74
A & v ¢ & Par
NZ 5 43 3 8-140
oW 789 910 5

Helaas is 3SA kand 00s met een % -start, maar het is
niet onredelijk om met die 6 vaste ¢ slagen toch 3SA

te proberen.

Spel 8 & 942
West vy B73
Niemand ¢ A9653
& 97
& HV865 N & B10
v 964 vy HV102
¢ V4?2 ¢ B8
& 106 & AVB53
5 & A73
7 14 v A85
14 ¢ H107
& H842
SAe v ¢ & Par
NZ 7 565 7 5-90
OW 67 66/5 8

Naeen 1# opening door Oost heeft Zuid wel
voldoende punten voor een doublet, maar niet de goede
verdeling, dus pas. West 14 en Oost heeft 1SA bod.

Nu isaan West of hij

past of 24 biedt. Pas pakt beter

uit in dit spel. Zuid moet starten en heeft een lastige
start en iedereen kiest ondanks de 1% opening toch
voor de #. Dat lijkt me niet logisch want in dit
biedverloop heeft O echt minstens 3% (bij 4v 333).
Maar of je dan ¢ -start en N ook nog de 1ste¢ bukt?



Spel 9 4 1085 Spel 10 & H3
Noord v H32 Oost v V83
ow ¢ B8752 Allen ¢ H42
& H2 & AV962
4 H3 N & VO76 & AV642 N & B107
v 109864 W O v AV5 v H106 W O v B742
¢ AH9 - ¢ V64 ¢ V107 - ¢+ A6
& B75 » V104 & H3 » 10875
; & AB42 1 4 985
n 12 YB7 14 6 v A95
10 ¢+ 103 6 ¢ B9853
& A9863 & B4
SA & v ¢ & Pa SA & v ¢ & Par
NZ 57 46 6-100 NZ 6558 7-110
oW 76877 OW 7 8856

Een redelijke rondpas. Oost heeft een lelijke 12 en Een standaard 24 contract. NZ moeten uitkijken geen
West heeft met 10xxxx ook geen mooie 3de hands 1v | overslag weg te geven. Bv. na v 3 start in N voor het A
opening. In dit spel zal OW echter wel 1SA makenna |en ¥ na, kan West ¥ H spelenen ¥ na, nuis Noord

1a-1v-14-1SA. Nade ¢ -start ende snitop Y H zijn | ingegooid.
er snel 8 lagen.
Spel 11 4 HV10 Spel 12 4 V63
Zuid v 9752 West v H73
Niemand ¢ V2 NZ ¢+ AVB
& H1074 & VB9?2
2 B863 N & A54 4 HB42 N a A9
v — v V1063 v A9864 v B5
¢ H864 ¢ B753 ¢ 54 WZO ¢ H10763
& AB832 & V9 & H6 & 10854
2972 4 10875
% v AHBS84 ne Y V102
» + A109 6 4 982
& 65 & A73
SAe v ¢ & Par SAev ¢ s Pa
NZ 9 710 6/5 6 +420 NZ 6645 6-110
OW 436 3 76 OW 67886

De doorbieders, twijfelachtig in Paren, worden hier
beloond, want ondanks de ¥ 4-0 zit 4v erin.

Naeen 1v opening kan Noord 1SA volgen. Maar met
15-4333-kwetsbaar vind ik dat niet goed. Ook in dit
spel wordt het afgestraft met kwetsbare downslag.




Spel 13 & H10
Noord v H876
Allen ¢ AB98
& V75
& A6532 N 4 B974
v 95432 W O v B10
¢ 54 - ¢ V10
&2 & AB643
13 & V8
49 v AV
14 ¢ H7632
& H1098
SAe v ¢ & Par
NZ 8 6 810 9 +130
OwW 275 24

Naeen 1¢ opening door N zal Z, als ze inverted
minors spelen, 2¢ bieden, gevolgd door 2SA-3SA.
Anders gaat het waarschijnlijk 1¢ -2%-2SA-3SA. In
het laatste geval is de # -start opgelegd. Na de inverted
minor heb je een alternatief met . Helaas koos ik na
deinverted minor bij NZ voor dit aternatief. Met een
& -start is het ook nog niet 1-2-3 down (West heeft
alleen maar kleine ), maar je voorkomt wel de
overslagen.

Spel 14 & AHT72
Oost v V52
Niemand ¢ H1086
& A7
& 84 N & V106
v H6 W O v B1074
¢ A32 - ¢ B74
» V108632 & HB4
% 4 B953
9 8 v A983
7 ¢ V95
& 95
SAe v e & Pa
NZ 79 89 6 +140
OW 6 354 47

Na 1SA opening door N zal Oost een kleine v starten
voor de ¥ H, die # switcht. Twee down zal het
resultaat zijn.

Spel 15 s 87
Zuid v 105
NZ + AHVBSG
& V653
4 V962
v AH9643

¢ 82
&7

>

N &« AHB1054
- ¢ 9
® 10842

3
v B82
¢ 107543

& AHBY

SA &4 v ¢ & Par
NzZ 1 1 110 9 -450
ow 41111 3 4

Elf dagen in 4v /& . Kwetsbaar tegen niet is zelden een
goede redding, maar 5¢ gaat in dit geval maar 1 down.
Drie paren missen de manche, daar komt de mooie
dubbele fit er niet uit.

Spel 16 4 83
West v 984
ow ¢ AV1092
& HB7
& H9652 N & AV104
v V10 v A72
¢ 753 - ¢ H64
& A42 & 1053
1 & B7
g 13 Y HB653
8 ¢+ B8
& V986
SA e v ¢ & Par
NzZ 4 477 7-140
OW 8 966 6

Flauw spel, 9 dlagenin s.



Spel 17 & B109
Noord v AH8642
Niemand ¢ 742
& 4
& HV75 N & AB43
v V10 v 95
¢ AHBS ¢ V10963
» A83 ® 96
462
8 v B73
19 6
7 ¢ 5
& HVB10752
SA 4 v ¢ & Par
Nz 3 28 2 9 -300
OwW 710 410 4

Naeen multi 2¢ - pas- 2v (=pass/correct) - X - pas -
24 kan Z 3% bieden. AlsWest nu 34 biedt isdat
overwaarde, maar niet inviterend voor 44 . En dan zal
Oost wel stoppen.

Is Zuid agressiever dan kan OW naar 44 en zd
vervolgens weer moeten redden met 5. Maar doordat
5 parenin 34 blijven zitten levert de redding niet veel

op.

Spel 18 & AH63
Oost vy HB32
NZ ¢ 85
& 632
& 10 4 B842
v V876 v5
¢ B1074 ¢ AHV96
& VB107 & H84
11
6 13
10
SAe v ¢ & Par
NZ 899 3 5-130
OW 4 4 410 8

Napas-1¢ -pas-2¢ kan N doublet zeggen. In dit geva
zal ook Z 2¢ niet laten spelen en doublet zeggen. OW
zullen nog naar 3¢ gaan.

Spel 19 & A10962
Zuid vV
ow ¢ HB54
® 765
& V74 N & H8
v 8643 v AHB972
+ AB3 w . O
& B43 & AHV9
1 & B53
700 ¥ 105
3 ¢ V10962
& 1082
SA e v o & Par
N/Z 15 17 1-1400
oW 11712 6 12

Een dem, die 4* wel en 7* niet werd geboden. Na 24
(Muiderberg) in Noord is het |astig te bieden. Eerst
doublet, West biedt 2SA (Lebensohl, dat betekent dat
hij maximaal 7 punten heeft). Nu bood ik 4¥ en was
het bieden klaar. Misschien eerst na 2SA 34 (sterk) en
na 3SA van partner 4v . Misschien dat West dan nog
wel iets doet.

Spel 20 & VB92
West v A98
Allen ¢ A843
& 36
& AT76 & H10543
v B642 v H10753
s VBO72 . © I
& 5 & H4
11 *8
8 9 vV
12 ¢ H106
& AVB109732
SA & v ¢ & Par
NZ 11 5 4 7 11 +660
OW 28/7 95 1

Naeen 2v opening (5+v -5+ander) volgde Zuid 3% en
na 3v bij partner Noord geinspireerd 3SA. Dat werd
een slechte score voor ons.

Ik vind 3% een goed volgbod, je houdt dan de optie
voor 3SA open.



Spel 21 & 32
Noord v AV9
NZ ¢ 109743
& AH3
& AV4 4 B98
v H53 W vy B10762
¢ H5 ¢+ AVB
& VB984 & 106
13
15 9
3
& Par
N/Z 4 -400
ow /9

Na1l¢ -pas (v volgen op B-vijfdeis niet mooi)-pas-X-
pas-2v -pas-3¢ -pas-3SA zaten we in het perfect
contract. Alleen werd het niet perfect afgespeeld door
mij. ¢ 6 start voor de H. Het probleemisdat je % of v
kan ontwikkelen, maar dan steeds maar 8 slagen hebt
(3%/v +3¢ +24). |k speelde #4 naar de 10 en die hield
en nu heb ik een dlag gestolen en moet de ¥ gaan
ontwikkelen. Mocht N de 1ste # pakken, dan heb ik
maar 1 kans dat is op ¢ H10 goed spelen. En dat zit!!

Spel 22 & VB42
Oost v AB
ow ¢ 972
& V932
& 10 N & H98753
v V1087542 v 93
¢+ 106 ¢ VB4
& A106 » B8
& A6
6107 v H6
17 ¢ AH853
& H754
SAe v ¢ & Par
N/Z 10 8 7 10 10 +430
oOw 356 3 3

Naeen 2¢ (multi) of 24 (zwakke twee) opening volgt
Zuid 2SA en Noord 3SA. West start v . Met 4¢ (alsze
3-2 zitten), 24 (als# H goed zit) en 2v slagen heb je
nog een #-sag nodig. Die moet je zien te stelen, want
je mag door de ¥ -start maar 1* keer van lagen dat is
omde ¢ te ontwikkelen. Dus wie heeft #A? In dit
geval maakt het niet want asje het fout doet, & naar
de H, wordt je gered doordat Oost met de derde ¢ aan
slag komt en maar 2v heeft, pfff.

Spel 23 & 432
Zuid v 6
Allen ¢ A7654
& HV62
« AHB108 N 4 975
v H932 v AV10874
¢ H9 - ¢ 1083
® 97 & B
& V6
1497 v B5
10 ¢ VB2
& A108543
SA &4 v ¢ & Par
NZ 2 2 29 9 -500
OW 51010 4 4

Weer een mooie dubbele fit, waardoor het 4v /4 s,
Maar na 14 -pas-24¢ heeft West in standaard systeem
niet over om iets te doen.

Spel 24 & H96
West v 10765
Niemand ¢ 54
& AB72
& V7432 N & A85
v 43 v B982
¢ H93 ¢ A10872
* 1093 & H
& B10
s 1, ¥ AHV
16 ¢ VB6
& VB654
SAe v ¢ & Pa
NZ 96 9 610 +400
OWwW 37 476 3

Naeen 1¢ opening bij Oost zal Zuid 1SA volgen.
West start ¢ 3 en spelen de ¢ hoog. Als Z nu punten
telt dan ziet hij dat de kans groot is dat Oost #H heeft
en dan kan net zo goed # A spelen. En dan is het bingo.
AlsWest # -start, al dan niet na een pas of opening van
Oost zal Z altijd 9 slagen halen, want nu speelt hij wel
op #H goed, maar heeft hij wel 24 slagen.



